Zpráva o celoroční činnosti oddílu mladých hasičů pro valnou hromadu konanou dne 12.12.2009.

Letošní rok, i když byla zima jsme začali stejně jako v létě a na první schůzce vedoucí zaveleli naši oblíbenou větu „jedeme na vodu“. A opravdu jsme jeli. Díky počasí, které panovalo v lednu jsme chodili bruslit na Březiňák. Na bruslích, mnozí z nás stáli úplně poprvé a zapojili se i naši vedoucí. Byla to pěkná sranda,o trochu méně nadšení s námi sdíleli naši prudiči, protože nám po celou dobu bruslení chodili poctivě vyhrnovat sníh.

28. ledna jsme měli domluvenou exkurzi u profesionálních hasičů ve Žďáře nad Sázavou. Tady jsme byli už podruhé, ale letos jsme měli štěstí a hasiči nás povozili po sněhu a ledu v bobrovi. Všem se to mócinky líbilo, jen paní vedoucí byla zklamaná, protože po úmorném přesvědčování jí stejně nedovolili tohoto pásáka řídit. Pro útěchu jí nechali sedět alespoň vedle řidiče. Na začátku dubna zazněla pro naše uši krásná věta a jelo se poprvé na vodu. I letos jsme jezdili trénovat na Březiňák -pokud to dovolilo počasí.Když bylo škaredě, tak jsme byli v hasičárně a trénovali teorii. Před čarodějnicemi jsme vyrobili jako každý rok babu na oheň. Letos jsme zvolili jiný postup přípravy a šlo to mnohem lépe. První soutěž jsme měli 23. května. Byl to Plamen v Novém Městě na Moravě a my jsme byli první,  koho vezlo nové hasičské auto Transportér na soutěž. Na jarním kole Plamenu je útok C.T.I.F. štafeta C.T.I.F. a požární útok. Poslední jmenovaná disciplína pro nás skončila opravdu dobře, protože jsme skončili jako pátí na celém okrese, avšak dohromady, tedy celý Plamen pro nás moc dobře nedopadl a my jsme obsadili 32.místo. Dále jsme jeli 6. června do Nevcehle na krásnou noční soutěž. Tady se nám líbilo už vloni, protože je v pěkném prostředí a dobře zorganizovaná. Pro nepřízeň počasí jsme nespali pod stanem, ale v místním kulturním domě. Reprezentovalo nás mladší i starší družstvo. Hlavně děti z mladšího družstva trochu oplakali to, že nebudou doma před hasičárnou a nezažijí dětský den. My, velcí jsme obsadili11. a mladší 15.místo. Při zpáteční cestě domů jsme ještě závodili v Brtnici. Při procházce tímto městem se nám podařilo asi nemožné, protože díky puse paní vedoucí jsme se dostali do areálu zámku, který je pro veřejnost zavřený a je v opravdu špatném stavu. Po procházce jsme soutěžili. Sjelo se celkem dost družstev a my zjistili, že dětský den opravdu nestihneme. I přes snahu vedoucích alespoň menší družstvo dopravit domů do Hamrů jsme to my, sami soutěžící zavrhli a raději závodili dál. V Brtnici starší obsadili11. a mladší obsadili 7.místo. 20. června jsme naopak my, pořádali 1.ročník Srandamače. Po loňském nultém ročníku přijalo naše pozvání více družstev a proto  se soutěžilo v obou kategoriích. Srandamač se konal opět na louce u Březinova rybníka a tentokrát díky počasí jsme tam i nocovali. My,  starší jsme si obhájili loňské vítězství a mladší obsadili krásné 2. místo. V motání hadic, v závodě na čas,  nás skvěle reprezentovala Kačka Březinová a Petra Ondrová, které skončili ve svých kategoriích na 1.místě. Večer se sedělo u táboráku a zpívalo s kytarou až do noci a nikomu se nechtělo jít spát.
O týden později 27. června jsme cestovali na závody do Nové Říše. Reprezentovalo nás jen starší družstvo. Pořádající družstvo nemá sportovní areál, tak se závodilo na náměstí. Tady jsme obsadili 11.místo. Dostali jsme i cenu za to, že jsme z největší dálky. Měli jsme to tam bezmála 80 kilometrů. Pak už nás čekali velké prázdniny a my jsme se rozjeli na dovolené, k babičkám a na tábory. Začátkem srpna jsme měli jet na závody do Polné, ale i když jsme měli schůzku před, nedali jsme se dohromady. Na této schůzce konané 5. srpna  jsme využili slibu profesionálních hasičů a opět je navštívili. V zimě nám totiž slíbili, že nás pustí do cvičné věže. Jsou tam různé překážky,pro jejich výcvik a vylézt nahoru je pěkná fuška. Povedlo se nám to, ale neměli jsme ani helmu, ani dýchací přístroj. Myslím si, že ze zátěží musí mít člověk velmi dobrou kondičku. Po prázdninách 5. září jsme závodili v Telči. Tady ta soutěž je taky přímo na starobylém náměstí a my vybojovali 15. a mladší 11.místo. Využili jsme nabídky  si za zvýhodněné vstupné prohlédnout zámek a po závodech, k naší nemalé radosti jsme měli po tomto městě i rozchod. My, větší jsme skončili v některých z mnohých cukráren a kaváren a mladší utráceli za suvenýry. Při zpáteční cestě jsme se stavili na projíždějící výstavě historických hasičských aut Tropy-Fire v Jihlavě. V mnohých jsme se vyfotili a i když byly převážně z Rakouska mohli jsme vyzkoušet i jejich sirény. 19. září jsme jeli opět do Jihlavy. Tady se konaly další závody a bylo zde i vyhlášení výsledků okresní ligy. My jsme jeli kromě dvou závodů celou okresní ligu, ale protože bydlíme v jiném okrese, tak jsme do ní nebyli vůbec započítáni. Přišlo nám to líto, ale bohužel. Na těchto závodech mladší obsadili12. a starší 8. místo.Na svačinku jsme se stavili v mekáči a tím jsme všechen smutek zapomněli. Cestou domů jsme se stavili na rozhledně Rosička, kde jsme se postarali o zábavu turistů, protože jsme měli závody od auta až na rozhlednu. Absolvovali ho i všichni vedoucí a nejrychlejšími borci byli za starší Martina Březinová a za mladší Aleš Vavera. V sobotu 26. září starší družstvo jelo do Pavlova na Krajskou soutěž v požárním útoku. Povedlo se jim obsadit 15. místo. Mladší družstvo jelo na Faraonský běh do schodů na Zelenou horu. Odtud se dětem podařili odvést medaile a to ve svých kategoriích si odvezli zlato Eva Černá a Ondřej Vavera, stříbro Aleš Vavera a bronz Filip Šípek. Posledními závody této sezóny byl 3. října Plamen. Opět se dalo dohromady jen starší družstvo. Podzimní kolo se povedlo a průběžně jsme na 10. místě. 

A kdo nás vlastně na všech soutěžích reprezentoval? Starší družstvo: strojník Radim Kratochvíl, sací Martina Březinová a Veronika Veselá, koš Aneta Krčálová, rozdělovač Matylda teda Verča Matoušková, Pravý proud Katka Březinová a levý proud Petra Ondrová. Z mladších dětí na všech soutěžích byli Aleš a Ondra Vaverovi a Adéla Samková zaskakovala k nim Katka od starších, protože   je teprve ve 2. třídě a zbytek dětí jsme si museli půjčit z jiných esdéháček. Z 16. na 17. listopadu jsme nocovali s Floriánkem. Znamenalo to, že jsme spali v hasičárně a abychom měli nějakou zábavu, tak jsme hledali poklad. V hasičárně jsme hádali různé indicie a z nich jsme si vytipovali místo Zelenou Horu. Na místo jsme přijeli až za tmy a v osamělém starém stromě jsme našli první zprávu od jana z Pomuku, která nás naváděla na místo,které jsme museli dál najít. Ve zdi okolo hřbitova jsme našli další zprávu, která nás směřovala do hlubokých lesů Frendlu, nedaleko milířů k pramenu mládí…typovali jsme studánku u Svatého Jana kam jsme se okamžitě vydali. V lese jsme se všichni moc báli, ale u studánky jsme našli další dopis tentokrát i s klíčkem od nějaké truhly. V dopise stálo, že se poklad nachází v podkroví spolku přežívající všechny časy. Po chvilkovém bádání nás napadla půda v hasičárně a proto jsme ji důkladně prozkoumali a opravdu našli poklad. Truhla byla plná penízků a brouků. Všechno jsme si pečlivě rozdělili.Spát jsme šli pozdě, ale moc se nám to nocování líbilo. Ve středu 25.listopadu jsme měli celou schůzku zdravovědu. Navštivila nás paní Mgr.Linda Dvorská, která vyučuje na zdravotní škole a pracovala na Áru a u záchranky. Každý z nás si okusil jaké to je oživovat člověka a miminko a že to není vůbec jednoduché. Na sklonku letošního roku nás ještě čeká vánoční nadílka u stromečku v hasičárně. Z dotace ministerstva školství jsme si letos koupili 4 nové desetimetrové hadice C, krásné, jasné, zelené barvy a pořídili jsme si soutěžní dresy a to jen díky příspěvku od obce od sponzorů. A na závěr trochu počtů. V letošním roce k nám přistoupili: Petra Ondrová, Katka Šmejdová, Eva Černá a Lukáš Lopour. Celkem máme 17 členů z toho 2 předškoláky 8 mladších a 7 starších žáků. Pro zajímavost je to 6 kluků a 11 holek. Vedení se nezměnilo je to stále Martina, Roman a Míša.
Závěrem mi dovolte abych s přicházejícími svátky popřála Vám všem krásné a šťastné vánoce a do nového roku všem z vás, to nejdůležitější moc moc  zdravíčka.

Děkuji Vám za pozornost.
